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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/05/2026 
 
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, o Presidente declara 
abertos os trabalhos da 27ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026, em 19 de maio de 
2026. 
 
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
  
LEITURA 
 
Projeto de Lei Nº58/26 - Poder Legislativo – Liana Cordeiro (Leitura) 
Concede à Sra. Maria Iris de Paula Amaral, com base na Resolução N°03/21 de 21 de Setembro de 2021, 
a Medalha Dr. Herivaldo Ferreira da Silva. 
 
Projeto de Lei Nº59/26 - Poder Legislativo – Anderson Arruda (Leitura) 
Dispõe sobre a política de prevenção e combate às amputações em pacientes diabéticos e dá outras 
providências. 

 
1ª DISCUSSÃO 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei Nº46/26 – Mensagem N°22/26 - Poder Executivo (2ª Disc. e Redação Final) 
Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2027 e dá outras 
providências. 
 
Projeto de Lei Nº52/26 - Poder Legislativo – Dr. Tanilo (2ª Disc. e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Lauro da Costa Arruda, a Sala do Ex-Vereador do Município de Caucaia, 
localizada no Prédio da Câmara Municipal. 
 
Projeto de Lei Nº54/26 – Mensagem N°24/26 - Poder Executivo (2ª Disc. e Redação Final) 
Institui o Programa Caucaia limpa e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº55/26 - Poder Legislativo – Liana Cordeiro (2ª Disc. e Redação Final) 
Institui no âmbito do Município de Caucaia, o mês “Abril Azul”, dedicado à conscientização sobre o 
Transtorno de Espectro Autista (TEA), e dá outras providências.   

 
INDICAÇÕES 

 
Indicação Nº 305/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário de Saúde Moacir Soares,  a 
implantação de Unidade Básica de Saúde – UBS, para atendimento direto à comunidade do Bairro Nova 
Cigana,  no âmbito deste município. 
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Indicação Nº 306/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Indica ao Sr. Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a revisão dos valores da tabela do IPTU, neste município. 
 
Indicação Nº 307/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, Dr. Tanilo Menezes, a contratação de um 
profissional Intérprete de Libras, nas transmissões das Sessões da Câmara Municipal.  
 
Indicação Nº 308/26 – Dr. Carlinhos (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, junto à Ambiental Ceará, a implantação de esgotamento sanitário nas ruas 
Oscar Pedrosa Horta, Caio Prado e Padre Cícero, no bairro Parque Albano, neste município.  
 
Indicação Nº 309/26 – Anderson do Gabriel (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a continuação da construção da ponte de acesso 
na rua Vera Cruz, entre as ruas Anhangá e Paracatu, situada no bairro Parque Potira, neste município. 
 
REQUERIMENTOS 

  
DR. TANILO 

 
Nº 866/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica das Ruas 
Tobias Costa de Oliveira e Zeca da Costa, localizadas na Jandaiguaba, neste Município. 
 
Nº 867/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a construção de um Posto de Saúde para 
atender aos moradores da Comunidade do Guaié, neste Município. 
 
LIANA CORDEIRO 

 
Nº 868/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, a construção de posto de saúde no Metrópole 5, neste Município. 
 
Nº 869/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, 
Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da continuidade da Rua H, no Parque 
Soledade, neste Município. 

 
J. WELLINGTON 

 
Nº 870/26 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, Carlos Gomes, solicito a 
sinalização horizontal e vertical, no bairro Metrópole, neste Município. 
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Nº 871/26 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, Carlos Gomes, solicito a 
sinalização horizontal e vertical, no bairro Parque Guadalajara, neste Município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 872/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Mickauê Franklin 
Bezerra, Secretário Municipal de Esporte e Juventude, a instituição do programa artes marciais nas 
escolas do município de Caucaia. 
 
Nº 873/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão 
Chaves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a reforma da areninha e da academia 
pública de Sítios Novos. 
 
Nº 874/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, uma praça com academia ao ar livre na Rua Dona Rami, 
ao lado do Campo, no bairro Curicaca, pertencente a este município. 
 
MARQUINHO TIRADENTES 

 
Nº 875/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, com cópia ao Presidente do IMAC - Felipe Ribeiro, a limpeza 
urgente do campo da pista de skate Ponte Preta, na Avenida Contorno Oeste, no bairro Nova 
Metrópole, neste município. 
 
Nº 876/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, a execução de pavimentação asfáltica nas ruas H, G e F, na Vila 
Casé, no bairro Cigana, neste município. 
 
GERMANA SALES  

 
Nº 877/26 
Requer ao Sr. Exmo. Secretário do Litoral, Assis Medeiros, a capinação e limpeza da Praça Demétrio 
Venâncio Menezes, no Icaraí, neste município. 
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SILVIO NASCIMENTO 
 

Nº 878/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, e ao 
Senhor Secretário Municipal de Patrimônio e Transporte, a realização de limpeza e manutenção da 
Lagoa do Jandaiguaba, neste município. 
 
Nº 879/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Moacir Soares, Secretário Municipal 
de Saúde, a construção de um Posto de Saúde no bairro Jandaiguaba, neste Município. 

 
Nº 880/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, e ao 
Senhor Secretário Municipal de Patrimônio e Transporte, a realização de limpeza e manutenção da 
Lagoa do Capuan, neste município. 
 
THIAGO CONRADO 

 
Nº 881/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a implantação/manutenção de iluminação pública nas margens 
da BR 222, trecho localizado na Comunidade de Primavera, visando proporcionar mais segurança, 
visibilidade e prevenção de acidentes à população que utiliza diariamente a via, neste Município. 
 
Nº 882/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a implantação/manutenção de iluminação pública nas margens 
da CE-348, trecho localizado na Comunidade de São Pedro, visando proporcionar mais segurança, 
visibilidade e prevenção de acidentes à população que utiliza diariamente a via, neste Município. 
 
Nº 883/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a manutenção da iluminação pública na Avenida Joaquim da 
Rocha e Rua Adão Martins, localizadas no Bairro Pitombeiras, neste Município. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 884/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário de 
Infraestrutura, a operação Tapa Buraco para as ruas: Socorro França, Trav. Macapá, Cordiais e 
Gonçalves Dias, no bairro Parque Boa Vista, neste Município. 
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Nº 885/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário Municipal 
de Infraestrutura, que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Pastor Pedro Queiroz, localizada no 
bairro Pacheco, neste Município. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 886/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia para a SEINFRA, a pavimentação 
asfáltica na Rua Pereira Valente, Padre Romualdo, neste Município. 
 
Nº 887/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia para o IMAC e SPT, a realização de 
serviços de limpeza e manutenção nos campos de futebol das comunidades de Coité Pedreiras, 
Boqueirãozinho, Genipabu e Jardim do Amor, neste Município. 
 
ANDERSON ARRUDA 

 
Nº 888/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, operação tapa buraco no cruzamento das Ruas Padre 
Climério Chaves com Rua Nossa Senhora dos Prazeres (esquina da Igreja Matriz), localizadas no Centro 
de Caucaia, neste Município. 
 
Nº 889/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, operação tapa buraco nas ruas Manoel Ferreira até a 
Rua Gerônimo Amaral, esquina com a rua Pedro gomes da Rocha, localizadas no Centro de Caucaia, 
neste Município. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 890/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em pedra tosca da 
Travessa São João, localizada no Bairro Itambé, neste Município. 
 
Nº 891/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da rua 
Lindomar Castilho, localizada no Bairro Parque Soledade, neste Município. 
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TANCREDO DOS SANTOS 
 

Nº 892/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a correção urgente de um buraco existente na fronteira entre as seguintes 
ruas: 3 com a 123, ambas localizadas no bairro Metrópole 5, neste Município. 
 
Nº 893/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da Rua Manoel Alves, 
localizada na Comunidade de Mangabeira do Bairro Garrote. 
 
Nº 894/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da Rua Estebam Rios com Alto 
da Paz, localizada no bairro São Gerardo, Caucaia-CE. 
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 895/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a requalificação (calçamento e pavimentação asfáltica) 
da Rua Arthur Rocha, localizada no bairro Pacheco, neste Município. 
 
Nº 896/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a Requalificação das Escadarias na Barraca Castanhola 
nas proximidades da Av. Pastor João Vicente Queiroz, localizada no bairro Pacheco, neste Município. 
 
Nº 897/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Exmo. Sr. Felipe Leite Ribeiro – 
Presidente do Instituto do Meio Ambiente de Caucaia, solicitando um Mutirão de Limpeza no Bairro 
Pacheco, localizado neste Município. 
 
CKAUÊ FRANKLIN 

 
Nº 898/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Vice-
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, a instalação de redutores de velocidade (faixa de 
pedestre elevada) na Rua C, do Metrópole V, neste Município. 
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Nº 899/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Vice-
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, a instalação de redutor de velocidade do tipo tachão 
na Rua 307, no bairro Nova Metrópole, neste Município. 
 
Nº 900/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Vice-
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, a instalação de redutor de velocidade do tipo tachão 
na Rua 101, no bairro Nova Metrópole, neste Município. 
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 901/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, apoio para realização do serviço de implantação dos 
redutores de velocidade (TACHO), juntamente com a placa de “PARE”, para todas as ruas de 
cruzamento com a Rua Ubaldo Solon no bairro Iparana, neste município. 
 
Nº 902/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realização do serviço de pavimentação 
asfáltica na Travessa Aracati, bairro Nova Brasília, neste município. 
 
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 903/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da rua 3, loteamento Jurema 
Parque, localizada no bairro Araturi, neste município. 

 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE 
 
Sr. Jeilson Oliveira de Sousa – TEN. CEL. QOPM/COMANDANTE DO 12° BPM, para explanar sobre o 
trabalho desenvolvido durante 25 anos pelo Programa Educacional de resistência às Drogas e a 
Violência – PROERD, da Polícia Militar do Ceará. 

 
3 - GRANDE EXPEDIENTE 
 
4 – ORDEM DO DIA 
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LEITURA 
 
Projeto de Lei Nº58/26 - Poder Legislativo – Liana Cordeiro (Leitura) 
Concede à Sra. Maria Iris de Paula Amaral, com base na Resolução N°03/21 de 21 de Setembro de 2021, 
a Medalha Dr. Herivaldo Ferreira da Silva. 
 
Projeto de Lei Nº59/26 - Poder Legislativo – Anderson Arruda (Leitura) 
Dispõe sobre a política de prevenção e combate às amputações em pacientes diabéticos e dá outras 
providências. 

 
1ª DISCUSSÃO 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei Nº46/26 – Mensagem N°22/26 - Poder Executivo (2ª Disc. e Redação Final) 
Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2027 e dá outras 
providências. 
 
Projeto de Lei Nº52/26 - Poder Legislativo – Dr. Tanilo (2ª Disc. e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Lauro da Costa Arruda, a Sala do Ex-Vereador do Município de Caucaia, 
localizada no Prédio da Câmara Municipal. 
 
Projeto de Lei Nº54/26 – Mensagem N°24/26 - Poder Executivo (2ª Disc. e Redação Final) 
Institui o Programa Caucaia limpa e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº55/26 - Poder Legislativo – Liana Cordeiro (2ª Disc. e Redação Final) 
Institui no âmbito do Município de Caucaia, o mês “Abril Azul”, dedicado à conscientização sobre o 
Transtorno de Espectro Autista (TEA), e dá outras providências.   

 
INDICAÇÕES 

 
Indicação Nº 305/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário de Saúde Moacir Soares,  a 
implantação de Unidade Básica de Saúde – UBS, para atendimento direto à comunidade do Bairro Nova 
Cigana,  no âmbito deste município. 
 
Indicação Nº 306/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Indica ao Sr. Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a revisão dos valores da tabela do IPTU, neste município. 
 
Indicação Nº 307/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, Dr. Tanilo Menezes, a contratação de um 
profissional Intérprete de Libras, nas transmissões das Sessões da Câmara Municipal.  
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Indicação Nº 308/26 – Dr. Carlinhos (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, junto à Ambiental Ceará, a implantação de esgotamento sanitário nas ruas 
Oscar Pedrosa Horta, Caio Prado e Padre Cícero, no bairro Parque Albano, neste município.  
 
Indicação Nº 309/26 – Anderson do Gabriel (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a continuação da construção da ponte de acesso 
na rua Vera Cruz, entre as ruas Anhangá e Paracatu, situada no bairro Parque Potira, neste município. 
 
REQUERIMENTOS 

  
DR. TANILO 

 
Nº 866/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica das Ruas 
Tobias Costa de Oliveira e Zeca da Costa, localizadas na Jandaiguaba, neste Município. 
 
Nº 867/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a construção de um Posto de Saúde para 
atender aos moradores da Comunidade do Guaié, neste Município. 
 
LIANA CORDEIRO 

 
Nº 868/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, a construção de posto de saúde no Metrópole 5, neste Município. 
 
Nº 869/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, 
Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da continuidade da Rua H, no Parque 
Soledade, neste Município. 

 
J. WELLINGTON 

 
Nº 870/26 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, Carlos Gomes, solicito a 
sinalização horizontal e vertical, no bairro Metrópole, neste Município. 
 
Nº 871/26 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, Carlos Gomes, solicito a 
sinalização horizontal e vertical, no bairro Parque Guadalajara, neste Município. 
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MARCELO PINTO 
 

Nº 872/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Mickauê Franklin 
Bezerra, Secretário Municipal de Esporte e Juventude, a instituição do programa artes marciais nas 
escolas do município de Caucaia. 
 
Nº 873/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão 
Chaves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a reforma da areninha e da academia 
pública de Sítios Novos. 
 
Nº 874/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, uma praça com academia ao ar livre na Rua Dona Rami, 
ao lado do Campo, no bairro Curicaca, pertencente a este município. 
 
MARQUINHO TIRADENTES 

 
Nº 875/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, com cópia ao Presidente do IMAC - Felipe Ribeiro, a limpeza 
urgente do campo da pista de skate Ponte Preta, na Avenida Contorno Oeste, no bairro Nova 
Metrópole, neste município. 
 
Nº 876/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, a execução de pavimentação asfáltica nas ruas H, G e F, na Vila 
Casé, no bairro Cigana, neste município. 
 
GERMANA SALES  

 
Nº 877/26 
Requer ao Sr. Exmo. Secretário do Litoral, Assis Medeiros, a capinação e limpeza da Praça Demétrio 
Venâncio Menezes, no Icaraí, neste município. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 878/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, e ao 
Senhor Secretário Municipal de Patrimônio e Transporte, a realização de limpeza e manutenção da 
Lagoa do Jandaiguaba, neste município. 
 
 
 



PAUTA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/05/2026 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 
 

11 

Nº 879/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Moacir Soares, Secretário Municipal 
de Saúde, a construção de um Posto de Saúde no bairro Jandaiguaba, neste Município. 

 
Nº 880/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, e ao 
Senhor Secretário Municipal de Patrimônio e Transporte, a realização de limpeza e manutenção da 
Lagoa do Capuan, neste município. 
 
THIAGO CONRADO 

 
Nº 881/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a implantação/manutenção de iluminação pública nas margens 
da BR 222, trecho localizado na Comunidade de Primavera, visando proporcionar mais segurança, 
visibilidade e prevenção de acidentes à população que utiliza diariamente a via, neste Município. 
 
Nº 882/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a implantação/manutenção de iluminação pública nas margens 
da CE-348, trecho localizado na Comunidade de São Pedro, visando proporcionar mais segurança, 
visibilidade e prevenção de acidentes à população que utiliza diariamente a via, neste Município. 
 
Nº 883/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a manutenção da iluminação pública na Avenida Joaquim da 
Rocha e Rua Adão Martins, localizadas no Bairro Pitombeiras, neste Município. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 884/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário de 
Infraestrutura, a operação Tapa Buraco para as ruas: Socorro França, Trav. Macapá, Cordiais e 
Gonçalves Dias, no bairro Parque Boa Vista, neste Município. 
 
Nº 885/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário Municipal 
de Infraestrutura, que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Pastor Pedro Queiroz, localizada no 
bairro Pacheco, neste Município. 
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NATÉCIA CAMPOS 
 

Nº 886/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia para a SEINFRA, a pavimentação 
asfáltica na Rua Pereira Valente, Padre Romualdo, neste Município. 
 
Nº 887/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia para o IMAC e SPT, a realização de 
serviços de limpeza e manutenção nos campos de futebol das comunidades de Coité Pedreiras, 
Boqueirãozinho, Genipabu e Jardim do Amor, neste Município. 
 
ANDERSON ARRUDA 

 
Nº 888/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, operação tapa buraco no cruzamento das Ruas Padre 
Climério Chaves com Rua Nossa Senhora dos Prazeres (esquina da Igreja Matriz), localizadas no Centro 
de Caucaia, neste Município. 
 
Nº 889/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, operação tapa buraco nas ruas Manoel Ferreira até a 
Rua Gerônimo Amaral, esquina com a rua Pedro gomes da Rocha, localizadas no Centro de Caucaia, 
neste Município. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 890/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em pedra tosca da 
Travessa São João, localizada no Bairro Itambé, neste Município. 
 
Nº 891/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da rua 
Lindomar Castilho, localizada no Bairro Parque Soledade, neste Município. 
 
TANCREDO DOS SANTOS 

 
Nº 892/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a correção urgente de um buraco existente na fronteira entre as seguintes 
ruas: 3 com a 123, ambas localizadas no bairro Metrópole 5, neste Município. 
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Nº 893/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da Rua Manoel Alves, 
localizada na Comunidade de Mangabeira do Bairro Garrote. 
 
Nº 894/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da Rua Estebam Rios com Alto 
da Paz, localizada no bairro São Gerardo, Caucaia-CE. 
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 895/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a requalificação (calçamento e pavimentação asfáltica) 
da Rua Arthur Rocha, localizada no bairro Pacheco, neste Município. 
 
Nº 896/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a Requalificação das Escadarias na Barraca Castanhola 
nas proximidades da Av. Pastor João Vicente Queiroz, localizada no bairro Pacheco, neste Município. 
 
Nº 897/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Exmo. Sr. Felipe Leite Ribeiro – 
Presidente do Instituto do Meio Ambiente de Caucaia, solicitando um Mutirão de Limpeza no Bairro 
Pacheco, localizado neste Município. 
 
CKAUÊ FRANKLIN 

 
Nº 898/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Vice-
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, a instalação de redutores de velocidade (faixa de 
pedestre elevada) na Rua C, do Metrópole V, neste Município. 
 
Nº 899/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Vice-
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, a instalação de redutor de velocidade do tipo tachão 
na Rua 307, no bairro Nova Metrópole, neste Município. 
 
Nº 900/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Vice-
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, a instalação de redutor de velocidade do tipo tachão 
na Rua 101, no bairro Nova Metrópole, neste Município. 
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ANDERSON DO GABRIEL 
 

Nº 901/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, apoio para realização do serviço de implantação dos 
redutores de velocidade (TACHO), juntamente com a placa de “PARE”, para todas as ruas de 
cruzamento com a Rua Ubaldo Solon no bairro Iparana, neste município. 
 
Nº 902/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realização do serviço de pavimentação 
asfáltica na Travessa Aracati, bairro Nova Brasília, neste município. 
 
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 903/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da rua 3, loteamento Jurema 
Parque, localizada no bairro Araturi, neste município. 
 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

 

 

 

 


